
 

 
ALLOCUTION  DE BIENVENUE DE MONSIEUR LE DÉLÉGUÉ DU 
GOUVERNEMENT AUPRÈS DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE 

BAFOUSSAM À L’OCCASION DE LA CÉRÉMONIE DE DISTRIBUT ION DES 
AIDES ET SECOURS AUX NÉCESSITEUX DE LA VILLE DE BAF OUSSAM 

 

MARDI, 10 MAI 2011. 
 

� Monsieur le Préfet du Département de la Mifi, 
 

� Monsieur le Délégué Départemental des Affaires Sociales de la Mifi, 
 

� Mesdames et Messieurs les Grands Conseillers,  
 

� Chers invités. 
 

J’éprouve un réel plaisir de vous accueillir dans cette salle de fêtes de 
la Communauté Urbaine de Bafoussam à l’occasion de cette cérémonie de 
distribution des aides et secours à certains indigents dans le Département de 
la Mifi. 

 

Dans le cadre de la politique de décentralisation de l’Administration 
Camerounaise, notamment dans le volet de transfert de compétence et des 
ressources, ma qualité de Délégué du Gouvernement auprès de la 
Communauté Urbaine de Bafoussam me confère l’honneur et le devoir de 
remettre solennellement à ceux de nos compatriotes handicapés ou démunis, 
des aides à partir des ressources financières à nous transférées par le 
Ministère des Affaires Sociales. 

 

Nous voulons par cette occasion témoigner notre gratitude au 
Gouvernement de la République pour cet élan de solidarité nationale traduite 
dans les faits par la remise effective des aides telles que nous le vivons 
aujourd’hui. 

 

 Mesdames et Messieurs les bénéficiaires, 
 
En vous demandant de faire bon usage des dons qui vous sont remis 

aujourd’hui, je vous exhorte surtout à retenir qu’il s’agit là d’un concours, d’un 
appoint du Gouvernement à vos efforts personnels pour votre insertion dans 
la vie active. Ces aides se veulent par conséquent participatives et non 
palliatives. 

 

Gardez-vous donc d’utiliser ces aides à d’autres fins que celles qui ont 
motivé vos requêtes respectives. 
 

Vive la solidarité nationale, 
 

 Vive la ville de Bafoussam, 
 

 Vive le Cameroun et son Illustre Chef le Président Paul BIYA.  


